

世卫组织说有望在明年宣布 新冠疫情不再构成全球卫生紧急事件

新华社日内瓦12月14日电(记者刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞14日表示,有望在明年某个时候可以宣布新冠疫情不再构成全球卫生紧急事件。

谭德塞当天在新闻发布会上宣布,2023年1月世卫组织紧急委员会将开会讨论新冠疫情不再构成紧急事件的判断标准。

2020年1月30日,世卫组织宣布新冠疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”,这是世卫组织依照《国际卫生条例》所能发布的最高级别警报。

谭德塞同时表示,新冠病毒并不会消失。他说,新冠病毒将继续存在,所有国家需要学会将其与其他呼吸道疾病一起管理,包括流感

和呼吸道合胞病毒引发的疾病,它们目前也在许多国家密集传播。

谭德塞强调,新冠大流行给人们最重要的教训之一是,所有国家都需要加强公共卫生系统。此外,还需要大幅加强各国间合作。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安提醒,目前仍不清楚新冠病毒的所有特征,包括其未

来将如何演变,而这种不确定性造成更多风险。他认为新冠病毒感染很可能仍将是一种全球性现象,感染人数因季节、地理位置、人口迁移等因素而时高时低。他表示,在世卫组织总干事宣布新冠疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”之前,还需要平衡考虑各种因素。

世贸组织成员 严厉批评美国贸易政策 要求其放弃单边主义保护主义

据新华社日内瓦12月15日电(记者陈俊侠)世界贸易组织日前在瑞士日内瓦举行美国贸易政策审议会议。会上,中国、欧盟、加拿大、土耳其等世贸组织成员严厉批评美国贸易政策,强烈要求其履行世贸组织义务,不要在单边主义和保护主义道路上一意孤行。

中国常驻世界贸易组织代表李成钢在现场发言中指出,美国一方面高呼公平竞争,另一方面通过大规模歧视性补贴帮助本国产业获取竞争优势,其做法与多边贸易体制的根本原则背道而驰。

他认为,美国坚持“美国优先”,将国内法凌驾于国际规则和其他国家法律之上,罔顾多边贸易规则和其他成员关切,是“多边贸易体制的破坏者”;美国将自身利益凌驾在他国利益之上,凭借自身经济科技实力,恃强凌弱,毫无限制地使用各种手段施压,是“单边主义霸凌行径实施者”;美国要求其他成员严守透明度,自己却实施大规模排他性歧视性产业政策,是“产业政策双重标准操纵者”;美国固守“零和博弈”的冷战思维,挑战“脱钩”“断链”,严重扰乱全球

产业链稳定,是“全球供应链供应链扰乱者”。

除中国外,多个世贸成员也对美国贸易政策表达严重关切和不满。欧盟常驻世贸组织代表若昂·阿吉亚尔·马查多说,美国贸易政策有内顾倾向,《通胀削减法案》有关电动汽车补贴条款为其国内相关产业提供大量补贴,构成对其他国家相关产业歧视性对待,违反世贸组织相关规定。

加拿大代表纳迪亚·泰奥多在发言中说:“加拿大对美国贸易政策表示关切,这些政策影响了世贸组织运作,甚至影响了基于规则的贸易体系。”她指出,美国的立法和政策会极大影响美加两国之间的贸易,《通胀削减法案》的一些内容有利于美国国内生产,而不利于贸易伙伴,给多边贸易体系带来挑战。

俄罗斯代表德米特里·利亚基舍夫说:“美国使用双重标准,并对世贸组织规则选择性遵守。本周早些时候,华盛顿宣布拒绝执行世贸专家组关于钢铝争端的裁决,而该裁决认定美国有许多违反世贸组织相关规定的行为。美国的贸易政策陷入了保护主义的恶性循环。”

秘鲁国防部长宣布全国进入紧急状态

新华社利马12月14日电(记者郝云甫)秘鲁国防部长奥塔罗拉14日宣布全国进入为期30天的紧急状态,以应对全国多地出现的暴力抗议活动。

奥塔罗拉表示,连日来秘鲁多地出现阻断公路等暴力破坏活动,政府必须做出强有力回应。他说,紧急状态期间,秘鲁警察将在军队的支援下维护国内秩序。

秘鲁总统博卢阿特呼吁示威者保持冷静,并表示考虑将大选日期提前至2023年12月。

目前,秘鲁政府已要求武装部队保护机场、水电站等重要基础设施的安全,协助恢复国内社会秩序。



12月14日,警察在秘鲁首都利马执勤。(新华社发)

本月7日,时任秘鲁总统卡斯蒂略遭国会弹劾解职,副总统博卢阿特同日在国会宣誓就任总统。随后,秘鲁多地发生抗议活动并提出解散国会和提前举行大选等诉求。

丹麦组成新联合政府

新华社哥本哈根12月15日电(记者林晶)丹麦首相办公室15日发布公报说,经过6周跨党派谈判,丹麦社会民主党、自由党与温和党组成新联合政府。公报同时公布了23人的新内阁成员名单。

根据公报,社会民主党领导人弗雷泽里克森继续担任首相,自由党领导人雅各布·埃勒曼一延森任副首相兼国防大臣,温和党领导人、前首相拉尔斯·勒克·拉斯穆森任外交大臣。23名新内阁成员中,11人来自社民党,7人来自自由党,另有5人来自温和党。

弗雷泽里克森14日提交联合政府施政纲领,涉及促进就业、加速绿色转型、税收改革等内容。

丹麦上次议会选举于2019年6月5日举行。受2020年底丹麦“杀猪门”事件影响,同属中左联盟的激进党对弗雷泽里克森表示不满,并要求最迟在今年10月议会季开幕时宣布提前举行大选,否则将对发起不信任投票。11月1日,丹麦提前进行议会选举,由社会民主党领导的中左联盟获胜。

2020年11月,由于丹麦出现多个养殖貂将变异新冠病毒传染给人的病例,丹麦政府决定宰杀全国养殖貂,随后大量养殖貂遭宰杀后掩埋在丹麦西部一处军事区域。附近居民担心,掩埋貂的土地可能污染饮用水源,带来潜在公共卫生风险。

美参议院报告揭露联邦监狱女囚犯遭性侵问题

据新华社华盛顿12月14日电(记者孙丁)美国国会参议院常设调查小组委员会日前发布一份调查报告,揭露美国多所联邦监狱持续、反复出现女囚犯遭工作人员性侵犯问题。

这份68页的调查报告显示,2012年以来,美国29所联邦女子监狱中有至少19所出现男性工作人员性侵犯囚犯案,这一情况在其中至少4所监狱内持续、反复出现,而联邦监狱管理局未能预防、

发现和应对这些劣行。

加利福尼亚州都柏林市一所联邦女子监狱被美国媒体描述为“强奸俱乐部”。过去18个月,该监狱包括典狱长在内5名工作人员因涉嫌性侵犯女囚犯被美国司法部起诉。

参议院常设调查小组委员会主席、参议员乔恩·奥索夫表示,联邦女子监狱里发生的这些事情让人无法容忍,性侵犯囚犯是对人权以及美国宪法权利的严重侵犯。

融合生活、艺术和文化的商业新地标 宁波新世界 THE PARK by K11 Select 来了!

今年前三季度,宁波实现地区生产总值11207亿元,位列全国第十二、2021年末,全市常住人口为954.4万人,根据新一轮城市总规,在2025年之前,宁波将成为千万人口的大城市……宁波,正朝着现代化滨海大都市的目标阔步前进。在这条奋斗之路上,有一位秉持城市高质量发展理念和“予城新蕴”的城市运营商,成了宁波坚定的同行者。

有理由相信,这个旗舰商业项目 THE PARK by K11 Select 购物中心,致力于打造具备无限创意、多元共融及个性鲜明的10万平方米商业空间,将成就一个前所未有的精奢潮趣生活体验场。

行稳致远,走高质量发展之路 一家港企的内地深耕战略

翻开新世界的壮阔发展史,可以看到,这家成立于1970年、最早一批进入中国内地发展的香港企业,从最早的中国大酒店、珠江电厂、北环高速公路,到“全球十大高楼之一”的地标广州周大福金融中心(东塔),一路基于对内地经济前景的看好,循着国家的发展脉络提供助力,在上海、广州、深圳、武汉、天津等核心城市造就了一批城市综合体标杆项目。

随着新的时代机遇到来,其内地地产旗舰——新世界中国的战略更为清晰:着重布局粤港澳大湾区和长三角区域,匠心打造城市地标,行稳致远,走高质量发展之路。为进一步开发华东地区、丰富全国项目版图,新世界中国频繁足履实地,前瞻性布局华东重要城市上

海、宁波、杭州,在长三角打造新的强劲增长点。以城市综合运营商的姿态,充分发挥产城融合的生态优势,以长期主义与城市共享、共生的理念,逐步在国内核心城市深耕,成为助力城市高质量发展的载体。

发挥城市运营商影响力 推动国际消费城市建设

城市需要封面,那是一个时代的注脚。在宁波,“三江穿城而过”的三江口条件得天独厚。它是宁波最早的港埠,也是最为繁华的地段。

这里既有深厚的文化历史底蕴,又有以打造高能级战略平台为目标的大格局、高站位,有实现城市更新、探索共同富裕坚实的城市底盘。这从《宁波市2022年政府工作报告》可见端倪:优化提升“三江口”区域,精心雕琢“城市之心”。

《宁波2049城市发展战略》也印证了这个论断:依托现有三江口在内的城市中央活力区,建设服务区域的高端生产性服务业发展平台;重点打造三江口世界级文化空间,以“活力、贯通、人文”的主题营造三江口世界级港埠地区,营造具有区域影响力的核心文化空间……

在三江口,活跃着超70万人口,他们不仅是这座城市活力的代表,也是这座城市驱动创新的能量来源。新世界希望通过宁波新世界综合体的打造,把他们和国际化的生活方式连接在一起,带来精致有品位的体验,启发他们发现生活的多重体验及探索城市的多面性,带动整座城市对生活方式迭代的更新。

正如新世界发展执行董事、新世界中国董事兼行政总裁黄少媚女士在 THE PARK by K11 Select 购物中心发布会上所言:“宁波自古以来就是通达三江的重要港口、长三角的经济中心,同时也是一座数千年的文化古城。新世界中国充分尊重每一座城市的气质和文化,不断传承与创新,为城



宁波新世界购物艺术中心 THE PARK by K11 Select 发布现场。(新世界中国供图)

市打造独一无二的地标。本次宁波新世界发布的全新商业项目 THE PARK by K11 Select 购物中心将引入粤港澳大湾区、长三角地域特色的优质品牌,同时融入宁波本土“甬”潮文化,为大众带来突破传统的艺术购物新体验,提升宁波的营商活力,赋能城市发展。”

据悉,THE PARK by K11 Select 购物中心总体量约10万平方米。在规划设计上,通过顶楼城市花园瞰景平台和社交空间有机融合,打造宁波首个“屋顶天空街”,未来将引入众多主题活动,成为宁波高端夜经济消费的聚合地,为城市商业注入全新养分。此外,项目还将集合潮流旗舰店,以“博物馆零售”的商业模式创造沉浸式购物场景。项目将充分发挥新世界生态圈强大的品牌资源优势,引入香港、广州、深圳等地众多宝藏品牌,带来新鲜潮趣的购物氛围,极具艺术活力的空间和创意丰富的活动。

历经十年,以宁波塔领衔的20万平方米高端办公集群、宁尊府、甬宁天地等高端业态已成熟兑现。目前,已聚合众多世界500强及

跨国企业共同进驻,与超甲写字楼集群、艺术购物中心、中央艺术公园、国际品牌酒店、艺术商业街区等精奢业态,构筑资源共享的高阶商业圈,与全球资本互利共赢。

“新世界中国还将联动各领域顶尖合作伙伴资源,吸引具有国际特色的高品质生活圈落地宁波,促进区域产业升级与经济增长,并积极推动消费升级,促进高端服务业做大做强,助力宁波现代化滨海大都市建设,为驱动宁波服务业新样板提供强大动力。”与会的专业人士这样评价道。

毋庸讳言,这是一位优秀城市运营商的含金量。

发挥“新世界生态圈”优势 打开城市商业新格局

如果说一座城是一本书,那么新世界中国正在利用地标做这本书的封面,浓缩了城市的形象、气质和内涵。宁波新世界将进一步完善业态。蛰伏十年深耕,随着高端住宅、以宁波塔为首的商业办公楼宇及艺术商业街区的交付、运营,

配套已初步成熟。随着宁波新世界 THE PARK by K11 Select 购物艺术中心的逐步呈现,届时,宁波新世界将成为长三角区域生活、艺术、文化多元融合的商业地标,助力宁波商业迈入“新世界”。

作为城市运营者,新世界中国通过打造独一无二的城市综合体标杆,将不断优化城市配套,赋能和推动城市升级。用参与城市建设的方式践行“予城新蕴”的品牌承诺,以全方位、系统化、更广泛地整合共享多元产业资源,各项业务环环相扣、相辅相成、有机共融,新世界中国独有的多元生态圈的产业运营经验和能力,将为城市带来源源不断的新活力、新商机,实现城市发展的美好愿景。

梧高凤必至,花香蝶自来。随着 THE PARK by K11 Select 购物艺术中心的发布,精奢潮趣的全新概念,为城市商业注入全新活力,宁波新世界必将成为宁波商家最有机会接触的核心资产,届时将拉动宁波、牵动邻市,甚至吸引华东地区周边城市人群前来消费。(韩郁)



夜幕下的宁波新世界。(新世界中国供图)